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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Спільна Всеукраїнська науково-практична он-лайн конференція 

молодих вчених Інституту сільськогосподарської мікробіології та 

агропромислового виробництва НААН та Інституту мікробіології і 

вірусології імені Д.К. Заболотного НАН України 

«Роль мікробіології у аграрному виробництві» 
 

Вельмишановні колеги! 

Ради молодих вчених Інституту сільськогосподарської мікробіології та 

агропромислового виробництва НААН та Інституту мікробіології і вірусології 

імені Д.К. Заболотного НАН України 

запрошують Вас взяти участь 

у роботі Спільної Всеукраїнської науково-практичної он-лайн конференції 

молодих вчених  

«Роль мікробіології у аграрному виробництві», яка відбудеться дистанційно 

23 жовтня 2025 року, м. Чернігів та м. Київ 

 

УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ БЕЗКОШТОВНА! 



До участі у конференції запрошуються науковці, магістри, аспіранти, докторанти 

установ і організацій, діяльність яких пов’язана з проблематикою конференції. 

 

Робочі мови конференції – українська, англійська 

Тематичні напрями (секції) роботи конференції: 

 

Секція 1. Ґрунтова мікробіологія. 

Секція 2. Мікробні препарати в рослинництві та тваринництві. 

Секція 3. Мікробні біотехнології у аграрному виробництві. 

Секція 4. Ветеринарна мікробіологія і імунологія. 

Секція 5. Мікробіологія кормів. 

Секція 6. Вірусологія рослин і тварин. 

 

Умови участі в роботі конференції: 

Для участі у конференції необхідно до 9 жовтня 2025 року надіслати тези на 

електронну пошту e-mail: rmv.isgm@gmail.com та заповнити анкету-заявку розміщену за 

посиланням: https://forms.gle/pk7p3518cWZe9pLj6. Учасники, які бажають виступити з доповіддю 

на конференції, зможуть вказати це в анкеті. 

У темі листа позначити Конференція та прізвище автора. 

Публікації приймаються лише за тематикою конференції. Матеріали повинні містити 

актуальні теоретичні та практичні результати. Увага! До тексту тез доповіді, без погодження 

з автором, можуть бути внесені редакційні правки. Право рекомендувати тези доповіді до 

друку залишається за редакційною колегією. 

Матеріали, які надійдуть після зазначеної дати, а також оформлені не за 

правилами (див. нижче), оргкомітетом не розглядатимуться. 

Програма конференції буде сформована та надіслана після опрацювання заявок.  

Збірник матеріалів конференції в PDF-форматі буде надіслано авторам на їхню 

електронну пошту, з якої було надіслано тези після проведення процесу рецензування та 

верстки збірника. 

 

Ключові дати: 

- Заповнення анкети-заявки учасника та надсилання тез доповідей – до 9 жовтня 

2025 р. 

-  Он-лайн зустріч у Google Meet – 23 жовтня 2025 р. 

Інформацію про конференцію розміщено на сайті https://ismav.com.ua/ 

Посилання для під’єднання у Google Meet буде надіслане разом з програмою 

конференції; регламент доповіді 5−7 хвилин. 

Програма конференції буде сформована на основі заявлених доповідей. 

Учасникам конференції, які будуть виступати з онлайн доповіддю, буде надіслано 

на електрону пошту сертифікат у PDF-форматі про участь у конференції. 

Вимоги до оформлення тез доповідей додаються: 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ У МАТЕРІАЛАХ 

КОНФЕРЕНЦІЇ: 
Загальний обсяг тез – 1-2 сторінки формату А4. Мова 

тексту – українська, англійська. 

Формат файлу – документ Microsoft Word. 

Параметри тексту: шрифт тексту – 14 п., гарнітура  – «Times New Roman», міжрядковий 

інтервал тексту – 1,5. 

Параметри сторінки – А4 (210х297 мм) – поля: верхнє – 2 см, нижнє – 2 см, ліве – 2 см, праве – 1 

см, орієнтація книжкова. 
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Обов’язкові елементи тез доповіді: 

1. Перед назвою тез вказати УДК. 

2. Заголовок тез розміщується по ширині сторінки ВЕЛИКИМИ літерами напівжирним 

шрифтом. 

3. Прізвища авторів виділяються напівжирним шрифтом, розміщення – по ширині сторінки. За 

наявності декількох авторів від різних організацій додаються цифрові позначки (1, 2…) після 

прізвища автора та перед назвою організації відповідно. 

4. Назва організації вказується повністю, юридична адреса, електронна пошта автора, 

відповідального за листування – курсивом вирівнювання по ширині сторінки. Між назвою, 

прізвищами авторів, назвою установи та текстом тез необхідно зробити відступи в один 

рядок. 

5. Текст тез. Використання ілюстративних матеріалів, формул повинно бути мінімальним. 

Орієнтація таблиць та рисунків повинна бути лише книжкова. Графіки таблиці розміщують в 

тексті та нумерують послідовно, у порядку їх згадування, на них роблять посилання в дужках 

(рис. 1). (табл. 1). Посилання на джерела інформації за необхідності наводити в тексті в 

круглих дужках, вказавши прізвище, рік публікації (Козар, 2018; Логоша та ін., 2021; Jones & 

Andrew, 2021). 

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ 

 
УДК 579.64:579.222.3 

 

ЕКЗОМЕТАБОЛІТИ ЦИТОКІНІНОВОЇ ПРИРОДИ ШТАМІВ MESORHIZOBIUM CICERІ 

З РІЗНОЮ СИМБІОТИЧНОЮ ЕФЕКТИВНІСТЮ 

 

О. В. Логоша1, Ю. О. Воробей1, Н. О. Леонова2 

 
1Інститут сільськогосподарської мікробіології та агропромислового виробництва НААН 

вул. Шевченка, 97; м. Чернігів, 14030, Україна 

 
2Інститут мікробіології і вірусології ім. Д. К. Заболотного НАН України вул. 

Академіка Заболотного, 154; м. Київ, 03680, Україна 

 

е-mail: olga.logosha94@gmail.com 

 

Текст тез. 

 

Тези доповідей необхідно надіслати електронною поштою на е-mail: rmv.isgm@gmail.com у 

вигляді вкладених (attached) файлів. Назва файлу – Прізвище першого автора, тези 

(наприклад: Логоша, тези). 

 

Контакти організаційного комітету конференції:  

е-mail: rmv.isgm@gmail.com 

Сасіна Тетяна: т. (096) 663 05 90; (093) 703-22-13 

Логоша Ольга: т. (097) 132-34-92 (Telegram); (066) 148-57-09 (Viber) 

Новальська Валерія: novalska.valeriia@gmail.com.  
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